
Аналитическая справка по результатам 

анкетирования родителей воспитанников МДОУ «Детский сад № 153» 

«Качество питания  в детском саду» 

 

№ п/п Вопрос Ответы респондентов 

1 Удовлетворяет ли Вас в целом питание 

Вашего ребёнка в детском саду? 

Да 85% 68 чел. 

Нет 8% 7 чел. 

Не знаю 7% 5 чел. 

2 Интересуетесь ли Вы информацией о 

питании в детском саду (ежедневным 

меню, консультациями и т.д.)? 

Да 53% 42 чел. 

Нет 14% 11 чел. 

Иногда 33% 27 чел. 

3 Удовлетворяет ли Вас меню, по которому 

работает детский сад? 

Да 77 % 61 чел. 

Нет 10% 8 чел. 

Не знаю 13% 11 чел. 

4 Разнообразно ли, по Вашему мнению, 

питание в детском саду? 

Да 73% 58 чел. 

Нет 11% 9 чел. 

Не знаю 16 % 13 чел. 

5 Как отзывается ребёнок о питании в 

детском саду? 

Большинство детей положительно 

отзываются о питании в детском саду 

6 Какие блюда из меню детского сада с 

удовольствием ест Ваш ребёнок? 

Супы, каши, макароны, плов, 

картофельное пюре, омлет 

7 Что ребёнок категорически не любит? Молочный суп, рыбу, творог, запеканки 

8 Какие блюда вы исключили бы из меню 

детского сада? 

Ттушёная капуста,  блюда из творога и 

рыбы. 

 

9 Что, на Ваш взгляд, необходимо добавить 

в меню? 

Фрукты, овощи сырые, сырки, морскую 

капусту, хрумки, пельмени, пирожки. 

10 Ваши предложения и замечания по 

вопросам организации питания в детском 

саду? 

- 

11 Оцените питание в нашем детском саду по 

пятибалльной шкале:  

5 баллов – 84%  

4 балла – 21%  

3 балла – 1% (1 чел.) 

2 балла – 3% (2 чел.) 

1 балл – 1% (1 чел.) 

 



 

В январе 2023 года в МБДОУ «Детский сад № 153»  было проведено анкетирование родителей 

(законных представителей) воспитанников с целью изучения мнения родительской 

общественности  по вопросам организации питания в ДОО. В опросе приняли участие 83 

человека, что составило 66 % от общего количества детей, посещающих ДОО. 

1. По результатам анкетирования удовлетворены качеством питания воспитанников 85 % 

опрошенных, что 85% родителей удовлетворяет питание их детей в д/с, только 7% 

ответивших родителей не знают: удовлетворяет ли их питание ребёнка в д/с или нет. 

 

2. Информацией о питании в детском саду интересуются почти всегда53% родителей, 14% - не 

интересуется, 33% - интересуются иногда  

 

3. В большинстве ответах на вопрос «Как отзывается Ваш ребёнок о питании в д/с?» получены 

положительные отзывы родителей: хорошо, вкусно, отлично, положительно, ребёнку 

нравится, нормально и т. д. 

 

4. Выявлено, что дети в д/с едят с удовольствием следующие блюда: супы, каши, макароны, 

плов, картофельное пюре, омлет 

 

5. Не любят кушать в большинстве случаев  молочный суп, рыбу, творог, запеканки. 

 

6. На предложенный вопрос «Какие блюда Вы бы исключили из меню д/с?» были получены 

ответы: тушёная капуста, блюда из творога и рыбы Многих родителей устраивает меню в 

ДОО. 

 

7. Также родители внесли предложения по добавлению в меню следующих продуктов, блюд - 

это фрукты, овощи сырые, сырки, морскую капусту, хрумки, пельмени, пирожки. 

 

8. 81% родителей оценивают питание в детском саду на 5 баллов. 

 

Выводы:  

По результатам анкетирования выявлено, что родители довольны качеством питания в 

детском саду. В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании 

ребенка, положительно отзываются о меню и уделяют особое внимание  здоровому питанию 

в семье. Большинству воспитанникам нравятся блюда,  которые готовят в детском саду, 

исключения составляют единичные случаи. Предложения по улучшению меню имеются, но 

не все предложения можно применить в рационе питания детей дошкольного возраста.  

Рекомендации: 

1. Активно взаимодействовать с родителями по повышению культуры здорового питания, 

по пропаганде здорового образа жизни и правильного питания в домашних условиях. 

2. Ежедневно вести разъяснительную работу с воспитанниками о полезности здоровой 

пищи. 

3. Воспитателям и помощникам воспитателям в своей работе продолжать  использовать 

различные приемы по привлечению внимания детей к «нелюбимым» блюдам. 

 


